
Pregão Eletrônico

985659.92021 .7452 .4539 .2088114108

PREFEITURA MUNICIPAL DE IÚNA/ES
 

Ata de Realização do Pregão Eletrônico 
Nº 00009/2021

 
Às 09:02 horas do dia 16 de março de 2021, reuniram-se o Pregoeiro Oficial deste Órgão e respectivos membros da Equipe de
Apoio, designados pelo instrumento legal PORTARIA Nº 072/2021 de 08/02/2021, em atendimento às disposições contidas na Lei
nº 10.520 de 17 de julho de 2002 e no Decreto nº 10.024 de 20 de setembro de 2019, referente ao Processo nº 1803/2020, para
realizar os procedimentos relativos ao Pregão nº 00009/2021. Modo de disputa: Aberto. Objeto: Objeto: Pregão Eletrônico -
Fornecimento e instalação de equipamentos para academia popular (aparelhos para musculação) consoante Contrato de Repasse
nº 831446/2016/ME/CAIXA Ministério do Esporte.. O Pregoeiro abriu a Sessão Pública em atendimento às disposições contidas no
edital, divulgando as propostas recebidas. Abriu-se em seguida a fase de lances para classificação dos licitantes relativamente aos
lances ofertados.

Item: 1 - GRUPO 1
Descrição: APARELHO GINÁSTICA
Descrição Complementar: Aparelho ginástica, aparelho ginástica
Tratamento Diferenciado: -
Quantidade: 4 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R$ 32.426,6800 Situação: Aceito e Habilitado
Intervalo mínimo entre lances: R$ 50,00

Aceito para: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, pelo melhor lance de R$ 12.800,0000 .

Item: 2 - GRUPO 1
Descrição: APARELHO GINÁSTICA
Descrição Complementar: Aparelho ginástica, aparelho ginástica
Tratamento Diferenciado: -
Quantidade: 4 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R$ 25.933,3200 Situação: Aceito e Habilitado
Intervalo mínimo entre lances: R$ 50,00

Aceito para: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, pelo melhor lance de R$ 12.800,0000 .

Item: 3 - GRUPO 1
Descrição: APARELHO GINÁSTICA
Descrição Complementar: Aparelho ginástica, aparelho ginástica
Tratamento Diferenciado: -
Quantidade: 4 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R$ 10.520,0000 Situação: Aceito e Habilitado
Intervalo mínimo entre lances: R$ 50,00

Aceito para: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, pelo melhor lance de R$ 5.240,0000 e com valor
negociado a R$ 5.200,0000 .

Item: 4 - GRUPO 1
Descrição: APARELHO GINÁSTICA
Descrição Complementar: Aparelho ginástica, aparelho ginástica
Tratamento Diferenciado: -
Quantidade: 4 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R$ 18.626,6800 Situação: Aceito e Habilitado
Intervalo mínimo entre lances: R$ 50,00

Aceito para: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, pelo melhor lance de R$ 4.750,0000 .

Item: 5 - GRUPO 1
Descrição: APARELHO GINÁSTICA
Descrição Complementar: Aparelho ginástica, aparelho ginástica
Tratamento Diferenciado: -
Quantidade: 4 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R$ 22.853,3200 Situação: Aceito e Habilitado
Intervalo mínimo entre lances: R$ 50,00

Aceito para: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, pelo melhor lance de R$ 9.800,0000 .

Item: 6 - GRUPO 1
Descrição: APARELHO GINÁSTICA
Descrição Complementar: Aparelho ginástica, aparelho ginástica
Tratamento Diferenciado: -
Quantidade: 4 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R$ 10.146,6800 Situação: Aceito e Habilitado
Intervalo mínimo entre lances: R$ 50,00



Aceito para: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, pelo melhor lance de R$ 8.400,0000 .

Item: 7 - GRUPO 1
Descrição: APARELHO GINÁSTICA
Descrição Complementar: Aparelho ginástica, aparelho ginástica
Tratamento Diferenciado: -
Quantidade: 4 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R$ 18.433,3200 Situação: Aceito e Habilitado
Intervalo mínimo entre lances: R$ 50,00

Aceito para: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, pelo melhor lance de R$ 7.250,0000 .

Relação de Grupos
GRUPO 1

Tratamento Diferenciado: -
Aplicabilidade Margem de Preferência: Não
Critério de Valor: R$ 138.940,0000 Situação: Aceito e Habilitado com intenção de recurso
Aceito para: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, pelo melhor lance de R$ 61.040,0000 e com
valor negociado a R$ 61.000,0000 .

Itens do grupo:

 1 - APARELHO GINÁSTICA

 2 - APARELHO GINÁSTICA

 3 - APARELHO GINÁSTICA

 4 - APARELHO GINÁSTICA

 5 - APARELHO GINÁSTICA

 6 - APARELHO GINÁSTICA

 7 - APARELHO GINÁSTICA

Histórico
Item: 1 - GRUPO 1 - APARELHO GINÁSTICA

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. 
                 (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF Fornecedor ME/EPP 
Equiparada

Declaração
ME/EPP Quantidade Valor Unit. Valor Global Data/Hora

Registro
00.655.463/0001-91 ALIANCA

INDUSTRIA E
COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 3.200,0000 R$ 12.800,0000 12/03/2021
09:51:55

Marca: PONTO FINAL 
Fabricante: PONTO FINAL 
Modelo / Versão: 12/ET 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: ESQUI TRIPLO: - COMPLEMENTO:
FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1.50 MM; 1 X 2,00 MM.
TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30X49,22). METALÃO DE NO MÍNIMO 30 MM X 50
MM X 2 MM, CHAPA DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4.75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM
PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS
ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG, BUCHA ACETAL,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A
DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1542 MM, FRENTE: 2110 MM, LATERAL: 1250 MM, ÁREA: 13,36 M²
E PESO: 106,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

10.555.495/0001-79 MILLA
EQUIPAMENTOS
METALURGICO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 7.806,4000 R$ 31.225,6000 15/03/2021
15:40:01

Marca: GINAST 
Fabricante: GINAST EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS 
Modelo / Versão: AS245 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho, aplicação: esqui triplo: - complemento: fabricado com tubos
de aço inox de no mínimo 2 ½ x 2 mm; 1 ½ x 3 mm; 1 ½ x 1.50 mm; 1 x 2,00 mm. tubo de aço inox trefilado 2 x
5,50 mm schedule 80 (60,30x49,22). metalão de no mínimo 30 mm x 50 mm x 2 mm, chapa de aço inox de no
mínimo 4.75 mm para ponto de fixação do equipamento e 1,9 mm para chapa de apoio de pé. barra chata de no
mínimo 3/16 x 1 ¼. utilizar pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície a base
de fosfato; película protetiva de resina de poliéster termo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó
eletrostático, batentes redondos de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig, bucha acetal, chumbador parabout
de no mínimo 3/8 x 2 ½, parafusos zincados e porcas fixadoras; tampão embutido interno em plástico injetado de no
mínimo 2 ½ com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo. acabamentos em plástico
injetado e/ou emborrachado. adesivo refletivo destrutivo 3m de alta fixação com identificação dos grupos
musculares, instruções de utilização e dados da fabricante. altura: 1542 mm, frente: 2110 mm, lateral: 1250 mm,
área: 13,36 m² e peso: 106,5 kg. 
Porte da empresa: ME/EPP

24.932.695/0001-08 SD FABRICA E Sim Sim 4 R$ 12.000,0000 R$ 48.000,0000 12/03/2021



MANUTENCAO
DE
EQUIPAMENTOS
PARA
GINASTICA

11:43:35

Marca: SD CVAM 
Fabricante: SD CVAM 
Modelo / Versão: SD CVAM 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO ESQUI TRIPLO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE
NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1.50 MM; 1 X 2,00 MM. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM
SCHEDULE 80 (60,30X49,22). METALÃO DE NO MÍNIMO 30 MM X 50 MM X 2 MM, CHAPA DE AÇO INOX DE NO
MÍNIMO 4.75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. BARRA
CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS),
TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-
ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE
BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG, BUCHA ACETAL, CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X
2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO
MÍNIMO 2 ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM
PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM
IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA:
1542 MM, FRENTE: 2110 MM, LATERAL: 1250 MM, ÁREA: 13,36 M² E PESO: 106,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

07.255.426/0001-35 POLI
COMERCIAL
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 14.458,2800 R$ 57.833,1200 15/03/2021
18:52:18

Marca: H&ESPORTE 
Fabricante: H&ESPORTE 
Modelo / Versão: ET1532/2021 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: ESQUI TRIPLO: - COMPLEMENTO:
FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1.50 MM; 1 X 2,00 MM.
TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30X49,22). METALÃO DE NO MÍNIMO 30 MM X 50
MM X 2 MM, CHAPA DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4.75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM
PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS
ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG, BUCHA ACETAL,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A
DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1542 MM, FRENTE: 2110 MM, LATERAL: 1250 MM, ÁREA: 13,36 M²
E PESO: 106,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

73.034.761/0001-38 GP MOBILIARIO
SUSTENTAVEL E
URBANIZACAO
LTDA

Sim Sim 4 R$ 20.000,0000 R$ 80.000,0000 08/03/2021
10:28:35

Marca: GOLONI 
Fabricante: GOLONI 
Modelo / Versão: ESQ01T 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "APARELHO, APLICAÇÃO: ESQUI TRIPLO: - COMPLEMENTO:
FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1.50 MM; 1 X 2,00 MM.
TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30X49,22). METALÃO DE NO MÍNIMO 30 MM X 50
MM X 2 MM, CHAPA DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4.75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM
PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS
ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM),SOLDA MIG, BUCHA ACETAL,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A
DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1542 MM, FRENTE: 2110 MM, LATERAL: 1250 MM, ÁREA: 13,36 M²
E PESO: 106,5 KG" 
Porte da empresa: ME/EPP

30.934.925/0001-70 TS INDUSTRIA
E COMERCIO
DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 21.147,0000 R$ 84.588,0000 15/03/2021
11:12:35

Marca: dyssil 
Fabricante: severo 
Modelo / Versão: STANDART 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ESQUI TRIPLO: - COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO
INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1.50 MM; 1 X 2,00 MM. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X
5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30X49,22). METALÃO DE NO MÍNIMO 30 MM X 50 MM X 2 MM, CHAPA DE AÇO INOX DE
NO MÍNIMO 4.75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. BARRA
CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS),
TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-
ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE
BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG, BUCHA ACETAL, CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X
2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO
MÍNIMO 2 ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM
PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM
IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA:
1542 MM, FRENTE: 2110 MM, LATERAL: 1250 MM, ÁREA: 13,36 M² E PESO: 106,5 KG. Prazo de validade da
proposta: 60 (sessenta) dias. Prazo de entrega: 30 (trinta) dias úteis a partir do recebimento da Ordem de Compra.
Garantia dos equipamentos: 12 (doze) meses Prazo de Pagamento: Conforme Edital Declaramos que nos preços
propostos no presente documento estão inclusas todas as despesas, tais como: impostos, taxas, transporte, energia
elétrica, lucro e demais custos diretos e indiretos, não cabendo quaisquer alegações posteriores de omissão de
custos na proposta, bem como pleitos adicionais, sendo o objeto do Edital entregue sem acréscimos de valores.



Demais informações conforme edital. 
Porte da empresa: ME/EPP

37.670.865/0001-75 LOJA FLEX
EXCLUSIVE EM
APARELHOS
FITNESS E
PLAYGROUND S

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
11:17:12

Marca: FLEX EQUIPMENT 
Fabricante: FLEX EQUIPMENT 
Modelo / Versão: AR LIVRE INOX 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: ESQUI TRIPLO: - COMPLEMENTO:
FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1.50 MM; 1 X 2,00 MM.
TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30X49,22). METALÃO DE NO MÍNIMO 30 MM X 50
MM X 2 MM, CHAPA DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4.75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM
PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS
ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG, BUCHA ACETAL,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A
DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1542 MM, FRENTE: 2110 MM, LATERAL: 1250 MM, ÁREA: 13,36 M²
E PESO: 106,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

26.845.803/0001-30 UJX COMERCIO
E SERVICOS
PARA
ESCRITORIO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
17:17:50

Marca: sos parques 
Fabricante: sos parques 
Modelo / Versão: ESQUI TRIPLO 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: ESQUI TRIPLO: - COMPLEMENTO:
FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1.50 MM; 1 X 2,00 MM.
TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30X49,22). METALÃO DE NO MÍNIMO 30 MM X 50
MM X 2 MM, CHAPA DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4.75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM
PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS
ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG, BUCHA ACETAL,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A
DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1542 MM, FRENTE: 2110 MM, LATERAL: 1250 MM, ÁREA: 13,36 M²
E PESO: 106,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)

Valor do Lance CNPJ/CPF Data/Hora Registro
R$ 400.000,0000 37.670.865/0001-75 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 400.000,0000 26.845.803/0001-30 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 84.588,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 80.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 57.833,1200 07.255.426/0001-35 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 48.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 31.225,6000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 12.800,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 66.462,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:13:13:670
R$ 44.800,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:13:29:603
R$ 49.976,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:13:55:537
R$ 19.916,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:14:02:470
R$ 398.000,0000 37.670.865/0001-75 16/03/2021 09:15:01:953
R$ 46.640,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:20:43:893
R$ 46.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:25:05:680
R$ 44.660,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:35:31:803
R$ 44.200,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:40:16:100
R$ 44.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:41:42:080
R$ 44.092,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:42:26:300
R$ 44.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:46:28:640
R$ 16.615,5000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:48:47:453
R$ 43.730,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:50:41:197
R$ 40.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:53:35:267

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos do Item
Evento Data Observações

Aceite 16/03/2021 Aceite individual da proposta. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA,



11:11:55 CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, pelo melhor lance de R$ 12.800,0000.

Habilitado 23/03/2021
08:30:59

Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA - CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 1.

 
Item: 2 - GRUPO 1 - APARELHO GINÁSTICA

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. 
                 (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF Fornecedor ME/EPP 
Equiparada

Declaração
ME/EPP Quantidade Valor Unit. Valor Global Data/Hora

Registro
00.655.463/0001-91 ALIANCA

INDUSTRIA E
COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 3.200,0000 R$ 12.800,0000 12/03/2021
09:51:55

Marca: PONTO FINAL 
Fabricante: PONTO FINAL 
Modelo / Versão: 5/CT 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAMINHADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 1.50 MM.
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM PARA CHAPA DE
APOIO DE PÉ. TUBO EM AÇO INOX TREFILADO SCHEDULE 80 (73 MM X 58,98 MM). UTILIZAR PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS;
ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA
FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA
FABRICANTE. ALTURA: 1160 MM, FRENTE: 2278 MM, LATERAL: 840 MM, ÁREA: 12,15 M², PESO: 89 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

10.555.495/0001-79 MILLA
EQUIPAMENTOS
METALURGICO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 5.502,4000 R$ 22.009,6000 15/03/2021
15:40:01

Marca: GINAST 
Fabricante: GINAST EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS 
Modelo / Versão: AS257 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho, aplicação: simulador de caminhada triplo: - complemento:
fabricado com tubos de aço inox de no mínimo 2 ½ x 2 mm; 2 x 2 mm; 1 ½ x 1.50 mm. chapas de aço inox de no
mínimo 4,75 para ponto de fixação do equipamento e 1,9 mm para chapa de apoio de pé. tubo em aço inox trefilado
schedule 80 (73 mm x 58,98 mm). utilizar pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de
superfície a base de fosfato; película protetiva de resina de poliéster termo-endurecível colorido com sistema de
deposição de pó eletrostático, solda mig, chumbador parabout de no mínimo 3/8 x 2 ½, parafusos zincados;
acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. adesivo refletivo destrutivo 3m de alta fixação com
identificação dos grupos musculares, instruções de utilização e dados da fabricante. altura: 1160 mm, frente: 2278
mm, lateral: 840 mm, área: 12,15 m², peso: 89 kg. 
Porte da empresa: ME/EPP

24.932.695/0001-08 SD FABRICA E
MANUTENCAO
DE
EQUIPAMENTOS
PARA
GINASTICA

Sim Sim 4 R$ 12.000,0000 R$ 48.000,0000 12/03/2021
11:43:35

Marca: SD CVAM 
Fabricante: SD CVAM 
Modelo / Versão: SD CVAM 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO SIMULADOR DE CAMINHADA TRIPLO: FABRICADO COM
TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 1.50 MM. CHAPAS DE AÇO INOX DE NO
MÍNIMO 4,75 PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. TUBO EM AÇO
INOX TREFILADO SCHEDULE 80 (73 MM X 58,98 MM). UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS
(ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE
POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS; ACABAMENTOS EM PLÁSTICO
INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO
DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1160 MM, FRENTE:
2278 MM, LATERAL: 840 MM, ÁREA: 12,15 M², PESO: 89 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

07.255.426/0001-35 POLI
COMERCIAL
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 12.390,3500 R$ 49.561,4000 15/03/2021
18:52:18

Marca: H&ESPORTE 
Fabricante: H&ESPORTE 
Modelo / Versão: SCT1531/2021 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAMINHADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 1.50 MM.
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM PARA CHAPA DE
APOIO DE PÉ. TUBO EM AÇO INOX TREFILADO SCHEDULE 80 (73 MM X 58,98 MM). UTILIZAR PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS;
ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA
FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA
FABRICANTE. ALTURA: 1160 MM, FRENTE: 2278 MM, LATERAL: 840 MM, ÁREA: 12,15 M², PESO: 89 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

30.934.925/0001-70 TS INDUSTRIA
E COMERCIO

Sim Sim 4 R$ 17.755,5000 R$ 71.022,0000 15/03/2021
11:12:35



DE
EQUIPAMENTOS
LTDA
Marca: dyssil 
Fabricante: severo 
Modelo / Versão: STANDART 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SIMULADOR DE CAMINHADA TRIPLO: - COMPLEMENTO: FABRICADO
COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 1.50 MM. CHAPAS DE AÇO INOX DE NO
MÍNIMO 4,75 PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM PARA CHAPA DE APOIO DE PÉ. TUBO EM AÇO
INOX TREFILADO SCHEDULE 80 (73 MM X 58,98 MM). UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS
(ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE
POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS; ACABAMENTOS EM PLÁSTICO
INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO
DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1160 MM, FRENTE:
2278 MM, LATERAL: 840 MM, ÁREA: 12,15 M², PESO: 89 KG. Prazo de validade da proposta: 60 (sessenta) dias.
Prazo de entrega: 30 (trinta) dias úteis a partir do recebimento da Ordem de Compra. Garantia dos equipamentos:
12 (doze) meses Prazo de Pagamento: Conforme Edital Declaramos que nos preços propostos no presente
documento estão inclusas todas as despesas, tais como: impostos, taxas, transporte, energia elétrica, lucro e
demais custos diretos e indiretos, não cabendo quaisquer alegações posteriores de omissão de custos na proposta,
bem como pleitos adicionais, sendo o objeto do Edital entregue sem acréscimos de valores. Demais informações
conforme edital. 
Porte da empresa: ME/EPP

73.034.761/0001-38 GP MOBILIARIO
SUSTENTAVEL E
URBANIZACAO
LTDA

Sim Sim 4 R$ 18.000,0000 R$ 72.000,0000 08/03/2021
10:28:35

Marca: GOLONI 
Fabricante: GOLONI 
Modelo / Versão: SC01T 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: "APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAMINHADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 1.50 MM.
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM PARA CHAPA DE
APOIO DE PÉ. TUBO EM AÇO INOX TREFILADO SCHEDULE 80 (73 MM X 58,98 MM). UTILIZAR PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS;
ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA
FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA
FABRICANTE. ALTURA: 1160 MM, FRENTE: 2278 MM, LATERAL: 840 MM, ÁREA: 12,15 M², PESO: 89 KG." 
Porte da empresa: ME/EPP

37.670.865/0001-75 LOJA FLEX
EXCLUSIVE EM
APARELHOS
FITNESS E
PLAYGROUND S

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
11:17:12

Marca: FLEX EQUIPMENT 
Fabricante: FLEX EQUIPMENT 
Modelo / Versão: AR LIVRE INOX 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAMINHADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 1.50 MM.
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM PARA CHAPA DE
APOIO DE PÉ. TUBO EM AÇO INOX TREFILADO SCHEDULE 80 (73 MM X 58,98 MM). UTILIZAR PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS;
ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA
FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA
FABRICANTE. ALTURA: 1160 MM, FRENTE: 2278 MM, LATERAL: 840 MM, ÁREA: 12,15 M², PESO: 89 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

26.845.803/0001-30 UJX COMERCIO
E SERVICOS
PARA
ESCRITORIO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
17:17:50

Marca: sos parques 
Fabricante: sos parques 
Modelo / Versão: SIMULADOR DE CAMINHADA TRIPLO 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAMINHADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 1.50 MM.
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 1,9 MM PARA CHAPA
DEAPOIO DE PÉ. TUBO EM AÇO INOX TREFILADO SCHEDULE 80 (73 MM X 58,98 MM). UTILIZAR PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS;
ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA
FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA
FABRICANTE. ALTURA: 1160 MM, FRENTE: 2278 MM, LATERAL: 840 MM, ÁREA: 12,15 M², PESO: 89 KG 
Porte da empresa: ME/EPP

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)

Valor do Lance CNPJ/CPF Data/Hora Registro
R$ 400.000,0000 37.670.865/0001-75 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 400.000,0000 26.845.803/0001-30 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 72.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 71.022,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 49.561,4000 07.255.426/0001-35 16/03/2021 09:02:02:407



R$ 48.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 22.009,6000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 12.800,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 55.803,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:13:20:627
R$ 32.506,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:14:06:970
R$ 14.156,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:14:11:907
R$ 40.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:14:24:493
R$ 30.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:18:22:590
R$ 30.340,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:20:51:470
R$ 30.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:25:16:177
R$ 27.600,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:34:04:563
R$ 29.100,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:36:00:960
R$ 28.740,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:40:24:330
R$ 28.680,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:42:51:523
R$ 27.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:43:16:753
R$ 28.630,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:47:22:777
R$ 28.450,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:50:51:880
R$ 13.950,7500 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:51:11:017

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos do Item
Evento Data Observações

Aceite 16/03/2021
11:11:55

Aceite individual da proposta. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA,
CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, pelo melhor lance de R$ 12.800,0000.

Habilitado 23/03/2021
08:30:59

Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA - CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 1.

 
Item: 3 - GRUPO 1 - APARELHO GINÁSTICA

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. 
                 (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF Fornecedor ME/EPP 
Equiparada

Declaração
ME/EPP Quantidade Valor Unit. Valor Global Data/Hora

Registro
10.555.495/0001-79 MILLA

EQUIPAMENTOS
METALURGICO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 1.958,4000 R$ 7.833,6000 15/03/2021
15:40:01

Marca: GINAST 
Fabricante: GINAST EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS 
Modelo / Versão: AS236 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho, aplicação: simulador de cavalgada individual: -
complemento: fabricado com tubos de aço inox de no mínimo 2 ½ x 2 mm; 2 x 2 mm; 1 ½ x 3 mm; 1 ½ x 1,50
mm; 1 x 1.50 mm; barra chata de no mínimo 2 ½ x ¼; 3/16 x 1 ¼. tubo de aço inox trefilado 2 x 5,50 mm
schedule 80 (60,30 mm x 49,22 mm). chapas de aço inox de no mínimo 4,75 mm para ponto de fixação do
equipamento e 2 mm para banco estampado com bordas arredondadas. utiliza-se pinos maciços, todos
rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva de resina de
poliéster termo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó eletrostático, batentes redondos de borracha
flexível (53mm x 30mm), solda mig, chumbador parabout de no mínimo 3/8 x 2 ½, parafusos zincados, bucha
acetal, arruelas e porcas fixadoras; tampão embutido interno em plástico injetado de no mínimo 2 ½ e 2 com
acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo. acabamentos em plástico injetado e/ou
emborrachado. adesivo refletivo destrutivo 3m de alta fixação com identificação dos grupos musculares, instruções
de utilização e dados da fabricante. altura: 1100 mm, frente: 460 mm, lateral: 1200 mm, área: 7,87 m², peso: 22,5
kg. 
Porte da empresa: ME/EPP

00.655.463/0001-91 ALIANCA
INDUSTRIA E
COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 2.100,0000 R$ 8.400,0000 12/03/2021
09:51:55

Marca: PONTO FINAL 
Fabricante: PONTO FINAL 
Modelo / Versão: 6/CI 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAVALGADA INDIVIDUAL: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X
1,50 MM; 1 X 1.50 MM; BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 2 ½ X ¼; 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X
5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA PONTO DE
FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO ESTAMPADO COM BORDAS ARREDONDADAS. UTILIZA-SE PINOS
MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO;
PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO
DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS, BUCHA ACETAL, ARRUELAS E PORCAS
FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ E 2 COM ACABAMENTO
ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU
EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS
MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1100 MM, FRENTE: 460 MM,
LATERAL: 1200 MM, ÁREA: 7,87 M², PESO: 22,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP



30.934.925/0001-70 TS INDUSTRIA
E COMERCIO
DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 4.487,7000 R$ 17.950,8000 15/03/2021
11:12:35

Marca: dyssil 
Fabricante: severo 
Modelo / Versão: STANDART 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SIMULADOR DE CAVALGADA INDIVIDUAL: - COMPLEMENTO:
FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1,50 MM; 1 X
1.50 MM; BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 2 ½ X ¼; 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM
SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO
DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO ESTAMPADO COM BORDAS ARREDONDADAS. UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG, CHUMBADOR
PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS, BUCHA ACETAL, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS;
TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ E 2 COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1100 MM, FRENTE: 460 MM, LATERAL: 1200 MM,
ÁREA: 7,87 M², PESO: 22,5 KG. Prazo de validade da proposta: 60 (sessenta) dias. Prazo de entrega: 30 (trinta)
dias úteis a partir do recebimento da Ordem de Compra. Garantia dos equipamentos: 12 (doze) meses Prazo de
Pagamento: Conforme Edital Declaramos que nos preços propostos no presente documento estão inclusas todas as
despesas, tais como: impostos, taxas, transporte, energia elétrica, lucro e demais custos diretos e indiretos, não
cabendo quaisquer alegações posteriores de omissão de custos na proposta, bem como pleitos adicionais, sendo o
objeto do Edital entregue sem acréscimos de valores. Demais informações conforme edital. 
Porte da empresa: ME/EPP

07.255.426/0001-35 POLI
COMERCIAL
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 5.212,9100 R$ 20.851,6400 15/03/2021
18:52:18

Marca: H&ESPORTE 
Fabricante: H&ESPORTE 
Modelo / Versão: SC1639/2021 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAVALGADA INDIVIDUAL: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X
1,50 MM; 1 X 1.50 MM; BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 2 ½ X ¼; 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X
5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA PONTO DE
FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO ESTAMPADO COM BORDAS ARREDONDADAS. UTILIZA-SE PINOS
MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO;
PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO
DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS, BUCHA ACETAL, ARRUELAS E PORCAS
FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ E 2 COM ACABAMENTO
ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU
EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS
MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1100 MM, FRENTE: 460 MM,
LATERAL: 1200 MM, ÁREA: 7,87 M², PESO: 22,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

24.932.695/0001-08 SD FABRICA E
MANUTENCAO
DE
EQUIPAMENTOS
PARA
GINASTICA

Sim Sim 4 R$ 6.000,0000 R$ 24.000,0000 12/03/2021
11:43:35

Marca: SD CVAM 
Fabricante: SD CVAM 
Modelo / Versão: SD CVAM 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO SIMULADOR DE CAVALGADA INDIVIDUAL: FABRICADO
COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1,50 MM; 1 X 1.50 MM;
BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 2 ½ X ¼; 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80
(60,30 MM X 49,22 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA PONTO DE FIXAÇÃO DO
EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO ESTAMPADO COM BORDAS ARREDONDADAS. UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG, CHUMBADOR
PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS, BUCHA ACETAL, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS;
TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ E 2 COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1100 MM, FRENTE: 460 MM, LATERAL: 1200 MM,
ÁREA: 7,87 M², PESO: 22,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

73.034.761/0001-38 GP MOBILIARIO
SUSTENTAVEL E
URBANIZACAO
LTDA

Sim Sim 4 R$ 10.000,0000 R$ 40.000,0000 08/03/2021
10:28:35

Marca: GOLONI 
Fabricante: GOLONI 
Modelo / Versão: SCV01 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAVALGADA INDIVIDUAL: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 3 MM;1 ½ X
1,50 MM; 1 X 1.50 MM; BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 2 ½ X ¼; 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X
5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA PONTO DE
FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO ESTAMPADO COM BORDAS ARREDONDADAS. UTILIZA-SE PINOS
MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO;
PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO
DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS, BUCHA ACETAL, ARRUELAS E PORCAS
FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ E 2 COM ACABAMENTO
ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU



EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS
MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1100 MM, FRENTE: 460 MM,
LATERAL: 1200 MM, ÁREA: 7,87 M², PESO: 22,5 KG 
Porte da empresa: ME/EPP

37.670.865/0001-75 LOJA FLEX
EXCLUSIVE EM
APARELHOS
FITNESS E
PLAYGROUND S

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
11:17:12

Marca: FLEX EQUIPMENT 
Fabricante: FLEX EQUIPMENT 
Modelo / Versão: AR LIVRE INOX 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAVALGADA INDIVIDUAL: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X
1,50 MM; 1 X 1.50 MM; BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 2 ½ X ¼; 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X
5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA PONTO DE
FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO ESTAMPADO COM BORDAS ARREDONDADAS. UTILIZA-SE PINOS
MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO;
PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO
DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS, BUCHA ACETAL, ARRUELAS E PORCAS
FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ E 2 COM ACABAMENTO
ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU
EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS
MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1100 MM, FRENTE: 460 MM,
LATERAL: 1200 MM, ÁREA: 7,87 M², PESO: 22,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

26.845.803/0001-30 UJX COMERCIO
E SERVICOS
PARA
ESCRITORIO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
17:17:50

Marca: sos parques 
Fabricante: sos parques 
Modelo / Versão: SIMULADOR DE CAVALGADA 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE CAVALGADA INDIVIDUAL: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 2 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X
1,50 MM; 1 X 1.50 MM; BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 2 ½ X ¼; 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X
5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA PONTO DE
FIXAÇÃO DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO ESTAMPADO COM BORDAS ARREDONDADAS. UTILIZA-SE PINOS
MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO;
PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO
DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG,
CHUMBADOR PARABOUT DE NO MÍNIMO 3/8 X 2 ½, PARAFUSOS ZINCADOS, BUCHA ACETAL, ARRUELAS E PORCAS
FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 2 ½ E 2 COM ACABAMENTO
ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU
EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS
MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1100 MM, FRENTE: 460 MM,
LATERAL: 1200 MM, ÁREA: 7,87 M², PESO: 22,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)

Valor do Lance CNPJ/CPF Data/Hora Registro
R$ 400.000,0000 37.670.865/0001-75 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 400.000,0000 26.845.803/0001-30 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 40.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 24.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 20.851,6400 07.255.426/0001-35 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 17.950,8000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 8.400,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 7.833,6000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 7.500,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:11:09:727
R$ 14.104,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:14:11:193
R$ 13.242,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:14:19:983
R$ 7.400,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:14:26:987
R$ 7.300,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:14:44:417
R$ 20.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:15:09:427
R$ 7.200,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:15:30:953
R$ 7.100,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:15:53:520
R$ 7.000,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:16:15:127
R$ 6.900,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:16:31:460
R$ 16.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:18:36:857
R$ 6.700,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:20:17:750
R$ 6.600,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:20:30:330
R$ 12.410,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:21:00:940
R$ 6.200,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:21:01:927
R$ 6.100,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:22:13:413
R$ 14.400,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:23:20:010
R$ 12.300,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:25:23:753



R$ 6.000,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:25:56:110
R$ 5.900,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:26:20:707
R$ 5.700,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:28:44:987
R$ 5.650,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:28:56:990
R$ 5.500,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:29:22:343
R$ 5.450,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:29:51:940
R$ 5.400,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:30:23:873
R$ 5.350,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:30:33:983
R$ 5.290,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:30:55:580
R$ 5.240,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:31:14:020
R$ 12.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:36:08:913
R$ 11.780,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:40:36:573
R$ 11.720,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:47:29:453
R$ 11.670,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:51:02:790
R$ 5.500,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:52:04:160

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos do Item
Evento Data Observações

Aceite 16/03/2021
11:11:55

Aceite individual da proposta. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA,
CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, pelo melhor lance de R$ 5.240,0000.

Negociação
de valor

16/03/2021
11:53:25

Alteração na negociação do valor. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA, CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, pelo melhor lance de R$ 5.240,0000 e com valor negociado a R$
5.200,0000. Motivo: Negociação de valor, buscando o melhor preço para administração.

Habilitado 23/03/2021
08:30:59

Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA - CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 1.

 
Item: 4 - GRUPO 1 - APARELHO GINÁSTICA

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. 
                 (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF Fornecedor ME/EPP 
Equiparada

Declaração
ME/EPP Quantidade Valor Unit. Valor Global Data/Hora

Registro
10.555.495/0001-79 MILLA

EQUIPAMENTOS
METALURGICO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 1.760,0000 R$ 7.040,0000 15/03/2021
15:40:01

Marca: GINAST 
Fabricante: GINAST EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS 
Modelo / Versão: AS277 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho, aplicação: rotação vertical com duplo diagonal: -
complemento: fabricado com tubos de aço inox de no mínimo 3 ½ x 2 mm; 2 x 2 mm; 1 x 1,50 mm; ¾ x 1,20 mm.
tubo trefilado redondo din (55 mm x 44 mm). chapas de aço inox de no mínimo 3 mm para reforço de estrutura.
utilizar pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície a base de fosfato; película
protetiva de resina de poliéster termo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó eletrostático, solda mig,
chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16, corte a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo
5/8 x 1 ¼ e arruela zincada de no mínimo 5/8, hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8, parafusos
zincados, arruelas e porcas fixadoras. tampão embutido externo em metal de 2 ¼ e tampão embutido interno em
plástico injetado de no mínimo 3 ½, ambos com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo
acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. adesivo refletivo destrutivo 3m de alta fixação com
identificação dos grupos musculares, instruções de utilização e dados da fabricante. altura: 1855 mm, frente: 1228
mm, lateral: 758 mm, área: 8,9 m², peso: 21 k. 
Porte da empresa: ME/EPP

00.655.463/0001-91 ALIANCA
INDUSTRIA E
COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 1.800,0000 R$ 7.200,0000 12/03/2021
09:51:55

Marca: PONTO FINAL 
Fabricante: PONTO FINAL 
Modelo / Versão: 22/RDV 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO DIAGONAL:
- COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X
1,20 MM. TUBO TREFILADO REDONDO DIN (55 MM X 44 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 MM PARA
REFORÇO DE ESTRUTURA. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS),
TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO-
ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS. TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2 ¼ E
TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1855 MM, FRENTE: 1228 MM, LATERAL: 758 MM,
ÁREA: 8,9 M², PESO: 21 K. 
Porte da empresa: ME/EPP

30.934.925/0001-70 TS INDUSTRIA
E COMERCIO

Sim Sim 4 R$ 4.189,5000 R$ 16.758,0000 15/03/2021
11:12:35



DE
EQUIPAMENTOS
LTDA
Marca: dyssil 
Fabricante: severo 
Modelo / Versão: STANDART 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO DIAGONAL: - COMPLEMENTO:
FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 X 1,50 MM;¾ X 1,20 MM. TUBO
TREFILADO REDONDO DIN (55 MM X 44 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 MM PARA REFORÇO DE
ESTRUTURA. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE
SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO-ENDURECÍVEL
COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR COM FLANGE DE NO
MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E
ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8, PARAFUSOS
ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS. TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2 ¼ E TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1855 MM, FRENTE: 1228 MM, LATERAL: 758 MM,
ÁREA: 8,9 M², PESO: 21 K. Prazo de validade da proposta: 60 (sessenta) dias. Prazo de entrega: 30 (trinta) dias
úteis a partir do recebimento da Ordem de Compra. Garantia dos equipamentos: 12 (doze) meses Prazo de
Pagamento: Conforme Edital Declaramos que nos preços propostos no presente documento estão inclusas todas as
despesas, tais como: impostos, taxas, transporte, energia elétrica, lucro e demais custos diretos e indiretos, não
cabendo quaisquer alegações posteriores de omissão de custos na proposta, bem como pleitos adicionais, sendo o
objeto do Edital entregue sem acréscimos de valores. Demais informações conforme edital. 
Porte da empresa: ME/EPP

07.255.426/0001-35 POLI
COMERCIAL
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 5.014,7300 R$ 20.058,9200 15/03/2021
18:52:18

Marca: H&ESPORTE 
Fabricante: H&ESPORTE 
Modelo / Versão: RVD90414/2021 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO DIAGONAL:
- COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X
1,20 MM. TUBO TREFILADO REDONDO DIN (55 MM X 44 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 MM PARA
REFORÇO DE ESTRUTURA. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS),
TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO-
ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS. TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2 ¼ E
TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1855 MM, FRENTE: 1228 MM, LATERAL: 758 MM,
ÁREA: 8,9 M², PESO: 21 K. 
Porte da empresa: ME/EPP

24.932.695/0001-08 SD FABRICA E
MANUTENCAO
DE
EQUIPAMENTOS
PARA
GINASTICA

Sim Sim 4 R$ 6.000,0000 R$ 24.000,0000 12/03/2021
11:43:35

Marca: SD CVAM 
Fabricante: SD CVAM 
Modelo / Versão: SD CVAM 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO DIAGONAL: FABRICADO
COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X 1,20 MM. TUBO TREFILADO
REDONDO DIN (55 MM X 44 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 MM PARA REFORÇO DE ESTRUTURA.
UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE
DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE
DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16,
CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO
MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8, PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E
PORCAS FIXADORAS. TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2 ¼ E TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM
PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO
EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO
DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1855 MM, FRENTE: 1228 MM, LATERAL: 758 MM, ÁREA: 8,9 M²,
PESO: 21 K. 
Porte da empresa: ME/EPP

73.034.761/0001-38 GP MOBILIARIO
SUSTENTAVEL E
URBANIZACAO
LTDA

Sim Sim 4 R$ 15.000,0000 R$ 60.000,0000 08/03/2021
10:28:35

Marca: GOLONI 
Fabricante: GOLONI 
Modelo / Versão: ROT01D 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO DIAGONAL:
- COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X
1,20 MM. TUBO TREFILADO REDONDO DIN (55 MM X 44 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 MM PARA
REFORÇO DE ESTRUTURA. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS),
TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO;PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO-
ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS. TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2 ¼ E
TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1855 MM, FRENTE: 1228 MM, LATERAL: 758 MM,



ÁREA: 8,9 M², PESO: 21 K. 
Porte da empresa: ME/EPP

37.670.865/0001-75 LOJA FLEX
EXCLUSIVE EM
APARELHOS
FITNESS E
PLAYGROUND S

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
11:17:12

Marca: FLEX EQUIPMENT 
Fabricante: FLEX EQUIPMENT 
Modelo / Versão: AR LIVRE INOX 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO DIAGONAL:
- COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X
1,20 MM. TUBO TREFILADO REDONDO DIN (55 MM X 44 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 MM PARA
REFORÇO DE ESTRUTURA. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS),
TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO-
ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS. TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2 ¼ E
TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1855 MM, FRENTE: 1228 MM, LATERAL: 758 MM,
ÁREA: 8,9 M², PESO: 21 K. 
Porte da empresa: ME/EPP

26.845.803/0001-30 UJX COMERCIO
E SERVICOS
PARA
ESCRITORIO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
17:17:50

Marca: sos parques 
Fabricante: sos parques 
Modelo / Versão: ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO DIAGONAL 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: ROTAÇÃO VERTICAL COM DUPLO DIAGONAL:
- COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 2 MM; 2 X 2 MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X
1,20 MM. TUBO TREFILADO REDONDO DIN (55 MM X 44 MM). CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 MM PARA
REFORÇO DE ESTRUTURA. UTILIZAR PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS),
TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIESTER TERMO-
ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃOZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS. TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2 ¼ E
TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO. ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1855 MM, FRENTE: 1228 MM, LATERAL: 758 MM,
ÁREA: 8,9 M², PESO: 21 K 
Porte da empresa: ME/EPP

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)

Valor do Lance CNPJ/CPF Data/Hora Registro
R$ 400.000,0000 37.670.865/0001-75 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 400.000,0000 26.845.803/0001-30 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 60.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 24.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 20.058,9200 07.255.426/0001-35 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 16.758,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 7.200,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 7.040,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 6.900,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:11:24:833
R$ 13.167,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:14:01:437
R$ 6.800,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:14:35:757
R$ 12.124,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:14:39:083
R$ 6.700,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:14:55:500
R$ 6.500,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:15:39:860
R$ 6.400,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:16:02:180
R$ 6.300,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:16:26:080
R$ 6.200,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:16:40:253
R$ 20.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:18:52:980
R$ 6.100,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:20:27:030
R$ 6.000,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:20:41:573
R$ 5.800,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:21:09:817
R$ 11.370,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:21:18:420
R$ 5.700,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:21:43:183
R$ 15.200,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:24:10:440
R$ 11.100,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:25:35:453
R$ 5.500,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:26:08:880
R$ 5.450,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:27:31:820
R$ 5.400,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:28:53:037



R$ 5.350,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:29:05:167
R$ 5.000,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:29:28:900
R$ 4.950,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:30:00:607
R$ 4.900,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:30:32:073
R$ 4.850,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:30:43:507
R$ 4.800,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:31:06:677
R$ 4.750,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:31:23:107
R$ 10.910,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:36:25:107
R$ 10.782,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:43:21:607
R$ 10.700,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:51:54:733
R$ 4.800,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:52:15:540

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos do Item
Evento Data Observações

Aceite 16/03/2021
11:11:55

Aceite individual da proposta. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA,
CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, pelo melhor lance de R$ 4.750,0000.

Habilitado 23/03/2021
08:30:59

Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA - CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 1.

 
Item: 5 - GRUPO 1 - APARELHO GINÁSTICA

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. 
                 (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF Fornecedor ME/EPP 
Equiparada

Declaração
ME/EPP Quantidade Valor Unit. Valor Global Data/Hora

Registro
00.655.463/0001-91 ALIANCA

INDUSTRIA E
COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 2.800,0000 R$ 11.200,0000 12/03/2021
09:51:55

Marca: PONTO FINAL 
Fabricante: PONTO FINAL 
Modelo / Versão: 15/PD 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PEITORAL COM PUXADOR ARTICULAÇÃO
SUPERIOR: - COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 X 2 MM; 2 X
3 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1,50 MM; 1 X 1,50 MM. BARRA REDONDA 1 ¼. CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO
6,35MM; 4,75MM; 3MM. CHAPA CORTADA A LASER. BARRA CHATA 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO SCHEDULE 80
(60,30X49,22) E HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8 COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO
ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8. UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG PARAFUSOS
ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EM EMBUTIDO INTERNO DE PLÁSTICO DE 3 ½ COM
ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO
INJETADO E/OU EMBORRACHADO. TUBO ÚNICO COM REDUÇÃO DE DIÂMETRO NA PEGADA DE MÃO. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. 
Porte da empresa: ME/EPP

10.555.495/0001-79 MILLA
EQUIPAMENTOS
METALURGICO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 3.785,6000 R$ 15.142,4000 15/03/2021
15:40:01

Marca: GINAST 
Fabricante: GINAST EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS 
Modelo / Versão: AS324 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho, aplicação: peitoral com puxador articulação superior: -
complemento: fabricado com tubos de aço inox de no mínimo 3 ½ x 3,75 mm; 2 x 2 mm; 2 x 3 mm; 1 ½ x 3 mm; 1
½ x 1,50 mm; 1 x 1,50 mm. barra redonda 1 ¼. chapas de aço inox de no mínimo 6,35mm; 4,75mm; 3mm. chapa
cortada a laser. Barra chata 3/16 x 1 ¼. tubo de aço schedule 80 (60,30x49,22) e hastes de ferro maciço trefilado
de no mínimo 3/8 com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8 x 1 ¼ e arruela zincada de no mínimo 5/8.
utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície a base de fosfato;
película protetiva de resina de poliéster termo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó eletrostático,
batentes redondos de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig parafusos zincados, arruelas e porcas fixadoras;
tampão em embutido interno de plástico de 3 ½ com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do
tubo, acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachado. tubo único com redução de diâmetro na pegada de
mão. adesivo refletivo destrutivo 3m de alta fixação com identificação dos grupos musculares, instruções de
utilização e dados da fabricante. 
Porte da empresa: ME/EPP

07.255.426/0001-35 POLI
COMERCIAL
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 9.822,6700 R$ 39.290,6800 15/03/2021
18:52:18

Marca: H&ESPORTE 
Fabricante: H&ESPORTE 
Modelo / Versão: PCD1535/2021 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PEITORAL COM PUXADOR ARTICULAÇÃO
SUPERIOR: - COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 X 2 MM; 2 X
3 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1,50 MM; 1 X 1,50 MM. BARRA REDONDA 1 ¼. CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO
6,35MM; 4,75MM; 3MM. CHAPA CORTADA A LASER. BARRA CHATA 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO SCHEDULE 80
(60,30X49,22) E HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8 COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO



ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8. UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG PARAFUSOS
ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EM EMBUTIDO INTERNO DE PLÁSTICO DE 3 ½ COM
ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO
INJETADO E/OU EMBORRACHADO. TUBO ÚNICO COM REDUÇÃO DE DIÂMETRO NA PEGADA DE MÃO. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. 
Porte da empresa: ME/EPP

24.932.695/0001-08 SD FABRICA E
MANUTENCAO
DE
EQUIPAMENTOS
PARA
GINASTICA

Sim Sim 4 R$ 10.000,0000 R$ 40.000,0000 12/03/2021
11:43:35

Marca: SD CVAM 
Fabricante: SD CVAM 
Modelo / Versão: SD CVAM 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO PEITORAL COM PUXADOR ARTICULAÇÃO SUPERIOR:
FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 X 2 MM; 2 X 3 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X
1,50 MM; 1 X 1,50 MM. BARRA REDONDA 1 ¼. CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 6,35MM; 4,75MM; 3MM.
CHAPA CORTADA A LASER. BARRA CHATA 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO SCHEDULE 80 (60,30X49,22) E HASTES DE
FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8 COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼
E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8. UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS
DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER
TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE
BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS;
TAMPÃO EM EMBUTIDO INTERNO DE PLÁSTICO DE 3 ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A
DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. TUBO ÚNICO COM
REDUÇÃO DE DIÂMETRO NA PEGADA DE MÃO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM
IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. 
Porte da empresa: ME/EPP

30.934.925/0001-70 TS INDUSTRIA
E COMERCIO
DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 13.965,0000 R$ 55.860,0000 15/03/2021
11:12:35

Marca: dyssil 
Fabricante: severo 
Modelo / Versão: STANDART 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PEITORAL COM PUXADOR ARTICULAÇÃO SUPERIOR: - COMPLEMENTO:
FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 X 2 MM; 2 X 3 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X
1,50 MM; 1 X 1,50 MM. BARRA REDONDA 1 ¼. CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 6,35MM; 4,75MM; 3MM.
CHAPA CORTADA A LASER. BARRA CHATA 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO SCHEDULE 80 (60,30X49,22) E HASTES DE
FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8 COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼
E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8. UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS
DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER
TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE
BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS;
TAMPÃO EM EMBUTIDO INTERNO DE PLÁSTICO DE 3 ½ COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A
DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. TUBO ÚNICO COM
REDUÇÃO DE DIÂMETRO NA PEGADA DE MÃO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM
IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. Prazo de
validade da proposta: 60 (sessenta) dias. Prazo de entrega: 30 (trinta) dias úteis a partir do recebimento da Ordem
de Compra. Garantia dos equipamentos: 12 (doze) meses Prazo de Pagamento: Conforme Edital Declaramos que nos
preços propostos no presente documento estão inclusas todas as despesas, tais como: impostos, taxas, transporte,
energia elétrica, lucro e demais custos diretos e indiretos, não cabendo quaisquer alegações posteriores de omissão
de custos na proposta, bem como pleitos adicionais, sendo o objeto do Edital entregue sem acréscimos de valores.
Demais informações conforme edital. 
Porte da empresa: ME/EPP

73.034.761/0001-38 GP MOBILIARIO
SUSTENTAVEL E
URBANIZACAO
LTDA

Sim Sim 4 R$ 19.000,0000 R$ 76.000,0000 08/03/2021
10:28:35

Marca: GOLONI 
Fabricante: GOLONI 
Modelo / Versão: PTS01 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PEITORAL COM PUXADOR ARTICULAÇÃO
SUPERIOR: - COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INO DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 X 2 MM; 2 X
3 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1,50 MM; 1 X 1,50 MM. BARRA REDONDA 1 ¼. CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO
6,35MM; 4,75MM; 3MM. CHAPA CORTADA A LASER. BARRA CHATA 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO SCHEDULE 80
(60,30X49,22) E HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8 COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO
ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8. UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG PARAFUSOS
ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EM EMBUTIDO INTERNO DE PLÁSTICO DE 3 ½ COM
ACABAMENTO ESFÉRICO COMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO
E/OU EMBORRACHADO. TUBO ÚNICO COM REDUÇÃO DE DIÂMETRO NA PEGADA DE MÃO. ADESIVO REFLETIVO
DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. 
Porte da empresa: ME/EPP

37.670.865/0001-75 LOJA FLEX
EXCLUSIVE EM
APARELHOS
FITNESS E
PLAYGROUND S

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
11:17:12

Marca: FLEX EQUIPMENT 
Fabricante: FLEX EQUIPMENT 



Modelo / Versão: AR LIVRE INOX 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PEITORAL COM PUXADOR ARTICULAÇÃO
SUPERIOR: - COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 X 2 MM; 2 X
3 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1,50 MM; 1 X 1,50 MM. BARRA REDONDA 1 ¼. CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO
6,35MM; 4,75MM; 3MM. CHAPA CORTADA A LASER. BARRA CHATA 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO SCHEDULE 80
(60,30X49,22) E HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8 COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO
ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8. UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG PARAFUSOS
ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EM EMBUTIDO INTERNO DE PLÁSTICO DE 3 ½ COM
ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO
INJETADO E/OU EMBORRACHADO. TUBO ÚNICO COM REDUÇÃO DE DIÂMETRO NA PEGADA DE MÃO. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. 
Porte da empresa: ME/EPP

26.845.803/0001-30 UJX COMERCIO
E SERVICOS
PARA
ESCRITORIO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
17:17:50

Marca: sos parques 
Fabricante: sos parques 
Modelo / Versão: PEITORAL COM PUXADOR 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PEITORAL COM PUXADOR ARTICULAÇÃO
SUPERIOR: - COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 X 2 MM; 2 X
3 MM; 1 ½ X 3 MM; 1 ½ X 1,50 MM; 1 X 1,50 MM. BARRA REDONDA 1 ¼. CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO
6,35MM; 4,75MM; 3MM. CHAPA CORTADA A LASER. BARRA CHATA 3/16 X 1 ¼. TUBO DE AÇO SCHEDULE 80
(60,30X49,22) E HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8 COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO
ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8. UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG PARAFUSOS
ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EM EMBUTIDO INTERNO DE PLÁSTICO DE 3 ½ COM
ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO
INJETADO E/OU EMBORRACHADO. TUBO ÚNICO COM REDUÇÃO DE DIÂMETRO NA PEGADA DE MÃO. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. 
Porte da empresa: ME/EPP

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)

Valor do Lance CNPJ/CPF Data/Hora Registro
R$ 400.000,0000 37.670.865/0001-75 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 400.000,0000 26.845.803/0001-30 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 76.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 55.860,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 40.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 39.290,6800 07.255.426/0001-35 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 15.142,4000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 11.200,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 43.890,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:13:51:003
R$ 27.090,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:13:59:080
R$ 11.000,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:14:47:423
R$ 10.900,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:15:05:353
R$ 30.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:15:27:550
R$ 10.800,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:15:55:400
R$ 10.700,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:16:12:330
R$ 25.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:16:22:730
R$ 10.500,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:16:40:220
R$ 10.400,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:16:48:767
R$ 20.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:19:05:863
R$ 10.300,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:20:36:070
R$ 10.200,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:20:51:233
R$ 10.000,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:21:19:137
R$ 9.900,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:21:35:373
R$ 25.272,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:21:58:827
R$ 25.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:24:52:370
R$ 9.850,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:26:27:783
R$ 9.800,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:27:43:903
R$ 24.200,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:35:28:953
R$ 23.939,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:40:04:717
R$ 23.880,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:44:21:650
R$ 23.830,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:49:07:387
R$ 23.690,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:52:12:673
R$ 11.000,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:52:31:573

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item



Eventos do Item
Evento Data Observações

Aceite 16/03/2021
11:11:55

Aceite individual da proposta. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA,
CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, pelo melhor lance de R$ 9.800,0000.

Habilitado 23/03/2021
08:30:59

Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA - CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 1.

 
Item: 6 - GRUPO 1 - APARELHO GINÁSTICA

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. 
                 (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF Fornecedor ME/EPP 
Equiparada

Declaração
ME/EPP Quantidade Valor Unit. Valor Global Data/Hora

Registro
00.655.463/0001-91 ALIANCA

INDUSTRIA E
COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 2.100,0000 R$ 8.400,0000 12/03/2021
09:51:55

Marca: PONTO FINAL 
Fabricante: PONTO FINAL 
Modelo / Versão: 10/ET 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE ESCADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 ½ X 2MM; 1 ½ X 1,50
MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X 3,00 MM. TUBO TREFILADO SCHEDULLE 80. TUBO TREFILADO DE NO MÍNIMO 55,00 X 44,00
MM. CHAPAS DE AÇO INOX COM NO MÍNIMO 1,90 MM; 4,75MM. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. BARRA
REDONDA DE NO MÍNIMO 1 ¼; ¾. FERRO REDONDO DE NO MÍNIMO 3/8. TAMPÃO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO
MÍNIMO NO MÍNIMO 31/2. CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM
PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES
DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8. PARAFUSOS E PORCAS DE FIXAÇÃO ZINCADAS. UTILIZA-SE
AMORTECEDOR HIDRÁULICO; TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA
DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA
MIG, 2 ROLAMENTOS POR BUCHA E ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADOS. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1410 MM, FRENTE: 2567 MM, LATERAL: 670 MM, ÁREA: 12,19 M²,
PESO: 79,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

10.555.495/0001-79 MILLA
EQUIPAMENTOS
METALURGICO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 6.942,4000 R$ 27.769,6000 15/03/2021
15:40:01

Marca: GINAST 
Fabricante: GINAST EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS 
Modelo / Versão: AS303 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho, aplicação: simulador de escada triplo: - complemento:
fabricado com tubos de aço inox de no mínimo 3 ½ x 3,75 mm; 2 ½ x 2mm; 1 ½ x 1,50 mm; 1 x 1,50 mm; ¾ x
3,00 mm. tubo trefilado schedulle 80. tubo trefilado de no mínimo 55,00 x 44,00 mm. Chapas de aço inox com no
mínimo 1,90 mm; 4,75mm. Barra chata de no mínimo 3/16 x 1 ¼. barra redonda de no mínimo 1 ¼; ¾. ferro
redondo de no mínimo 3/8. tampão em plástico injetado de no mínimo no mínimo 31/2. chumbador com flange de
no mínimo 230 mm x 3/16, corte a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8 x 1 ¼ e arruela
zincada de no mínimo 5/8, hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8. parafusos e porcas de fixação
zincadas. utiliza-se amortecedor hidráulico; tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva de resina
de poliéster termo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó eletrostático, solda mig, 2 rolamentos por
bucha e acabamentos em plástico injetado e/ou emborrachados. adesivo refletivo destrutivo 3m de alta fixação com
identificação dos grupos musculares, instruções de utilização e dados da fabricante. altura: 1410 mm, frente: 2567
mm, lateral: 670 mm, área: 12,19 m², peso: 79,5 kg. 
Porte da empresa: ME/EPP

07.255.426/0001-35 POLI
COMERCIAL
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 11.113,4000 R$ 44.453,6000 15/03/2021
18:52:18

Marca: H&ESPORTE 
Fabricante: H&ESPORTE 
Modelo / Versão: SET1627/2021 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE ESCADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 ½ X 2MM; 1 ½ X 1,50
MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X 3,00 MM. TUBO TREFILADO SCHEDULLE 80. TUBO TREFILADO DE NO MÍNIMO 55,00 X 44,00
MM. CHAPAS DE AÇO INOX COM NO MÍNIMO 1,90 MM; 4,75MM. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. BARRA
REDONDA DE NO MÍNIMO 1 ¼; ¾. FERRO REDONDO DE NO MÍNIMO 3/8. TAMPÃO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO
MÍNIMO NO MÍNIMO 31/2. CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM
PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES
DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8. PARAFUSOS E PORCAS DE FIXAÇÃO ZINCADAS. UTILIZA-SE
AMORTECEDOR HIDRÁULICO; TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA
DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA
MIG, 2 ROLAMENTOS POR BUCHA E ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADOS. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1410 MM, FRENTE: 2567 MM, LATERAL: 670 MM, ÁREA: 12,19 M²,
PESO: 79,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

24.932.695/0001-08 SD FABRICA E
MANUTENCAO
DE
EQUIPAMENTOS
PARA
GINASTICA

Sim Sim 4 R$ 15.000,0000 R$ 60.000,0000 12/03/2021
11:43:35

Marca: SD CVAM 



Fabricante: SD CVAM 
Modelo / Versão: SD CVAM 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO SIMULADOR DE ESCADA TRIPLO: - FABRICADO COM
TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 ½ X 2MM; 1 ½ X 1,50 MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X 3,00 MM.
TUBO TREFILADO SCHEDULLE 80. TUBO TREFILADO DE NO MÍNIMO 55,00 X 44,00 MM. CHAPAS DE AÇO INOX COM
NO MÍNIMO 1,90 MM; 4,75MM. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. BARRA REDONDA DE NO MÍNIMO 1 ¼;
¾. FERRO REDONDO DE NO MÍNIMO 3/8. TAMPÃO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO NO MÍNIMO 31/2.
CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO
ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO
TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8. PARAFUSOS E PORCAS DE FIXAÇÃO ZINCADAS. UTILIZA-SE AMORTECEDOR
HIDRÁULICO; TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER
TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, 2
ROLAMENTOS POR BUCHA E ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADOS. ADESIVO REFLETIVO
DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1410 MM, FRENTE: 2567 MM, LATERAL: 670 MM, ÁREA: 12,19 M²,
PESO: 79,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

30.934.925/0001-70 TS INDUSTRIA
E COMERCIO
DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 15.561,0000 R$ 62.244,0000 15/03/2021
11:12:35

Marca: dyssil 
Fabricante: severo 
Modelo / Versão: STANDART 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: SIMULADOR DE ESCADA TRIPLO: - COMPLEMENTO: FABRICADO COM
TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 ½ X 2MM; 1 ½ X 1,50 MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X 3,00 MM.
TUBO TREFILADO SCHEDULLE 80. TUBO TREFILADO DE NO MÍNIMO 55,00 X 44,00 MM. CHAPAS DE AÇO INOX COM
NO MÍNIMO 1,90 MM; 4,75MM. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. BARRA REDONDA DE NO MÍNIMO 1 ¼;
¾. FERRO REDONDO DE NO MÍNIMO 3/8. TAMPÃO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO NO MÍNIMO 31/2.
CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO
ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO
TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8. PARAFUSOS E PORCAS DE FIXAÇÃO ZINCADAS. UTILIZA-SE AMORTECEDOR
HIDRÁULICO; TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER
TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA MIG, 2
ROLAMENTOS POR BUCHA E ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADOS. ADESIVO REFLETIVO
DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1410 MM, FRENTE: 2567 MM, LATERAL: 670 MM, ÁREA: 12,19 M²,
PESO: 79,5 KG. Prazo de validade da proposta: 60 (sessenta) dias. Prazo de entrega: 30 (trinta) dias úteis a partir
do recebimento da Ordem de Compra. Garantia dos equipamentos: 12 (doze) meses Prazo de Pagamento: Conforme
Edital Declaramos que nos preços propostos no presente documento estão inclusas todas as despesas, tais como:
impostos, taxas, transporte, energia elétrica, lucro e demais custos diretos e indiretos, não cabendo quaisquer
alegações posteriores de omissão de custos na proposta, bem como pleitos adicionais, sendo o objeto do Edital
entregue sem acréscimos de valores. Demais informações conforme edital. 
Porte da empresa: ME/EPP

73.034.761/0001-38 GP MOBILIARIO
SUSTENTAVEL E
URBANIZACAO
LTDA

Sim Sim 4 R$ 25.000,0000 R$ 100.000,0000 08/03/2021
10:28:35

Marca: GOLONI 
Fabricante: GOLONI 
Modelo / Versão: ESC01T 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE ESCADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 ½ X 2MM; 1 ½ X 1,50
MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X 3,00 MM. TUBO TREFILADO SCHEDULLE 80. TUBO TREFILADO DE NO MÍNIMO 55,00 X 44,00
MM. CHAPAS DE AÇO INOX COM NO MÍNIMO 1,90 MM; 4,75MM. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. BARRA
REDONDA DE NO MÍNIMO 1 ¼; ¾. FERRO REDONDO DE NO MÍNIMO 3/8. TAMPÃO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO
MÍNIMO NO MÍNIMO 31/2. CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM
PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES
DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8. PARAFUSOS E PORCAS DE FIXAÇÃO ZINCADAS. UTILIZA-SE
AMORTECEDOR HIDRÁULICO; TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA
DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA
MIG, 2 ROLAMENTOS POR BUCHA E ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADOS. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1410 MM, FRENTE: 2567 MM, LATERAL: 670 MM, ÁREA: 12,19 M²,
PESO: 79,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

37.670.865/0001-75 LOJA FLEX
EXCLUSIVE EM
APARELHOS
FITNESS E
PLAYGROUND S

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
11:17:12

Marca: FLEX EQUIPMENT 
Fabricante: FLEX EQUIPMENT 
Modelo / Versão: AR LIVRE INOX 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE ESCADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 ½ X 2MM; 1 ½ X 1,50
MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X 3,00 MM. TUBO TREFILADO SCHEDULLE 80. TUBO TREFILADO DE NO MÍNIMO 55,00 X 44,00
MM. CHAPAS DE AÇO INOX COM NO MÍNIMO 1,90 MM; 4,75MM. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. BARRA
REDONDA DE NO MÍNIMO 1 ¼; ¾. FERRO REDONDO DE NO MÍNIMO 3/8. TAMPÃO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO
MÍNIMO NO MÍNIMO 31/2. CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM
PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES
DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8. PARAFUSOS E PORCAS DE FIXAÇÃO ZINCADAS. UTILIZA-SE
AMORTECEDOR HIDRÁULICO; TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA
DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA
MIG, 2 ROLAMENTOS POR BUCHA E ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADOS. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1410 MM, FRENTE: 2567 MM, LATERAL: 670 MM, ÁREA: 12,19 M²,
PESO: 79,5 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

26.845.803/0001-30 UJX COMERCIO Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021



E SERVICOS
PARA
ESCRITORIO
EIRELI

17:17:50

Marca: sos parques 
Fabricante: sos parques 
Modelo / Versão: SIMULADOR DE ESCADA TRIPLO 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: SIMULADOR DE ESCADA TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 3 ½ X 3,75 MM; 2 ½ X 2MM; 1 ½ X 1,50
MM; 1 X 1,50 MM; ¾ X 3,00 MM. TUBO TREFILADO SCHEDULLE 80. TUBO TREFILADO DE NO MÍNIMO 55,00 X 44,00
MM. CHAPAS DE AÇO INOX COM NO MÍNIMO 1,90 MM; 4,75MM. BARRA CHATA DE NO MÍNIMO 3/16 X 1 ¼. BARRA
REDONDA DE NO MÍNIMO 1 ¼; ¾. FERRO REDONDO DE NO MÍNIMO 3/8. TAMPÃO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO
MÍNIMO NO MÍNIMO31/2. CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM
PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES
DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8. PARAFUSOS E PORCAS DE FIXAÇÃO ZINCADAS. UTILIZA-SE
AMORTECEDOR HIDRÁULICO; TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA
DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, SOLDA
MIG, 2 ROLAMENTOS POR BUCHA E ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADOS. ADESIVO
REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1410 MM, FRENTE: 2567 MM, LATERAL: 670 MM, ÁREA: 12,19 M²,
PESO: 79,5 KG 
Porte da empresa: ME/EPP

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)

Valor do Lance CNPJ/CPF Data/Hora Registro
R$ 400.000,0000 37.670.865/0001-75 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 400.000,0000 26.845.803/0001-30 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 100.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 62.244,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 60.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 44.453,6000 07.255.426/0001-35 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 27.769,6000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 8.400,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 48.906,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:13:40:663
R$ 42.740,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:14:16:150
R$ 17.756,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:15:01:040
R$ 50.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:16:11:417
R$ 40.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:19:21:443
R$ 40.021,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:22:17:057
R$ 39.500,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:25:06:160
R$ 38.400,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:36:04:487
R$ 38.015,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:40:32:833
R$ 37.940,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:44:32:403
R$ 39.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:50:00:020
R$ 37.639,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:52:25:093
R$ 12.300,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:53:00:190

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos do Item
Evento Data Observações

Aceite 16/03/2021
11:11:55

Aceite individual da proposta. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA,
CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, pelo melhor lance de R$ 8.400,0000.

Habilitado 23/03/2021
08:30:59

Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA - CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 1.

 
Item: 7 - GRUPO 1 - APARELHO GINÁSTICA

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. 
                 (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF Fornecedor ME/EPP 
Equiparada

Declaração
ME/EPP Quantidade Valor Unit. Valor Global Data/Hora

Registro
00.655.463/0001-91 ALIANCA

INDUSTRIA E
COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 2.300,0000 R$ 9.200,0000 12/03/2021
09:51:55

Marca: PONTO FINAL 
Fabricante: PONTO FINAL 
Modelo / Versão: 18/PPT 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PRESSÃO DE PERNAS TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4 X 3 MM; 3 ½ X 3,75; 2 X 2 MM; 2 X 3 MM;
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA REFORÇO DE ESTRUTURA DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA
BANCO E ENCOSTO COM DIMENSÕES DE 335 MM X 315 MM E ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. TUBO
DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ



ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG. CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2, TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1540 MM, FRENTE: 1870 MM, LATERAL: 1870
MM, ÁREA: 14,98 M², PESO: 63 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

10.555.495/0001-79 MILLA
EQUIPAMENTOS
METALURGICO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 2.724,8000 R$ 10.899,2000 15/03/2021
15:40:01

Marca: GINAST 
Fabricante: GINAST EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS 
Modelo / Versão: AS254 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho, aplicação: pressão de pernas triplo: - complemento:
fabricado com tubos de aço inox de no mínimo 4 x 3 mm; 3 ½ x 3,75; 2 x 2 mm; 2 x 3 mm; chapas de aço inox de
no mínimo 4,75 mm para reforço de estrutura do equipamento e 2 mm para banco e encosto com dimensões de 335
mm x 315 mm e estampados com bordas arredondadas. tubo de aço inox trefilado 2 x 5,50 mm schedule 80 (60,30
mm x 49,22 mm). utiliza-se pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), tratamento de superfície a
base de fosfato; película protetiva de resina de poliéster termo-endurecível colorido com sistema de deposição de pó
eletrostático, batentes redondos de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig. chumbador com flange de no
mínimo 230 mm x 3/16, corte a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5/8 x 1 ¼ e arruela zincada
de no mínimo 5/8, hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8, parafusos zincados, arruelas e porcas
fixadoras; tampão embutido externo em metal de 2, tampão embutido interno em plástico injetado de no mínimo 3
½, ambos com acabamento esférico acompanhando a dimensão externa do tubo, acabamentos em plástico injetado
e/ou emborrachado. adesivo refletivo destrutivo 3m de alta fixação com identificação dos grupos musculares,
instruções de utilização e dados da fabricante. altura: 1540 mm, frente: 1870 mm, lateral: 1870 mm, área: 14,98
m², peso: 63 kg. 
Porte da empresa: ME/EPP

07.255.426/0001-35 POLI
COMERCIAL
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 8.961,0300 R$ 35.844,1200 15/03/2021
18:52:18

Marca: H&ESPORTE 
Fabricante: H&ESPORTE 
Modelo / Versão: PPT1533/2021 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PRESSÃO DE PERNAS TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4 X 3 MM; 3 ½ X 3,75; 2 X 2 MM; 2 X 3 MM;
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA REFORÇO DE ESTRUTURA DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA
BANCO E ENCOSTO COM DIMENSÕES DE 335 MM X 315 MM E ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. TUBO
DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG. CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2, TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1540 MM, FRENTE: 1870 MM, LATERAL: 1870
MM, ÁREA: 14,98 M², PESO: 63 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

24.932.695/0001-08 SD FABRICA E
MANUTENCAO
DE
EQUIPAMENTOS
PARA
GINASTICA

Sim Sim 4 R$ 10.000,0000 R$ 40.000,0000 12/03/2021
11:43:35

Marca: SD CVAM 
Fabricante: SD CVAM 
Modelo / Versão: SD CVAM 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO PRESSÃO DE PERNAS TRIPLO: FABRICADO COM TUBOS DE
AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4 X 3 MM; 3 ½ X 3,75; 2 X 2 MM; 2 X 3 MM; CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75
MM PARA REFORÇO DE ESTRUTURA DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO E ENCOSTO COM DIMENSÕES DE 335
MM X 315 MM E ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM
SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS
DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER
TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE
BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG. CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16,
CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO
MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8, PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E
PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2, TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO
INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO
TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE
ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA
FABRICANTE. ALTURA: 1540 MM, FRENTE: 1870 MM, LATERAL: 1870 MM, ÁREA: 14,98 M², PESO: 63 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

30.934.925/0001-70 TS INDUSTRIA
E COMERCIO
DE
EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim 4 R$ 12.568,5000 R$ 50.274,0000 15/03/2021
11:12:35

Marca: dyssil 
Fabricante: severo 
Modelo / Versão: STANDART 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: PRESSÃO DE PERNAS TRIPLO: - COMPLEMENTO: FABRICADO COM
TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4 X 3 MM; 3 ½ X 3,75; 2 X 2 MM; 2 X 3 MM; CHAPAS DE AÇO INOX DE NO



MÍNIMO 4,75 MM PARA REFORÇO DE ESTRUTURA DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA BANCO E ENCOSTO COM
DIMENSÕES DE 335 MM X 315 MM E ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. TUBO DE AÇO INOX TREFILADO
2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MMX 49,22 MM). UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS, TODOS ROLAMENTADOS
(ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA PROTETIVA DE RESINA DE
POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ ELETROSTÁTICO, BATENTES
REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG. CHUMBADOR COM FLANGE DE NO MÍNIMO 230
MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO 5/8 X 1 ¼ E ARRUELA
ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8, PARAFUSOS ZINCADOS,
ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2, TAMPÃO EMBUTIDO INTERNO EM
PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO ACOMPANHANDO A DIMENSÃO
EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO. ADESIVO REFLETIVO
DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES, INSTRUÇÕES DE
UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1540 MM, FRENTE: 1870 MM, LATERAL: 1870 MM, ÁREA: 14,98
M², PESO: 63 KG. Prazo de validade da proposta: 60 (sessenta) dias. Prazo de entrega: 30 (trinta) dias úteis a partir
do recebimento da Ordem de Compra. Garantia dos equipamentos: 12 (doze) meses Prazo de Pagamento: Conforme
Edital Declaramos que nos preços propostos no presente documento estão inclusas todas as despesas, tais como:
impostos, taxas, transporte, energia elétrica, lucro e demais custos diretos e indiretos, não cabendo quaisquer
alegações posteriores de omissão de custos na proposta, bem como pleitos adicionais, sendo o objeto do Edital
entregue sem acréscimos de valores. Demais informações conforme edital. 
Porte da empresa: ME/EPP

73.034.761/0001-38 GP MOBILIARIO
SUSTENTAVEL E
URBANIZACAO
LTDA

Sim Sim 4 R$ 25.000,0000 R$ 100.000,0000 08/03/2021
10:28:35

Marca: GOLONI 
Fabricante: GOLONI 
Modelo / Versão: LEG01T 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PRESSÃO DE PERNAS TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4 X 3 MM; 3 ½ X 3,75; 2 X 2 MM; 2 X 3 MM;
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA REFORÇO DE ESTRUTURA DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA
BANCO E ENCOSTO COM DIMENSÕES DE 335 MM X 315 MM E ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. TUBO
DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG. CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS,ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2, TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1540 MM, FRENTE: 1870 MM, LATERAL: 1870
MM, ÁREA: 14,98 M², PESO: 63 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

37.670.865/0001-75 LOJA FLEX
EXCLUSIVE EM
APARELHOS
FITNESS E
PLAYGROUND S

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
11:17:12

Marca: FLEX EQUIPMENT 
Fabricante: FLEX EQUIPMENT 
Modelo / Versão: AR LIVRE INOX 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PRESSÃO DE PERNAS TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4 X 3 MM; 3 ½ X 3,75; 2 X 2 MM; 2 X 3 MM;
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA REFORÇO DE ESTRUTURA DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA
BANCO E ENCOSTO COM DIMENSÕES DE 335 MM X 315 MM E ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. TUBO
DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG. CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2, TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1540 MM, FRENTE: 1870 MM, LATERAL: 1870
MM, ÁREA: 14,98 M², PESO: 63 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

26.845.803/0001-30 UJX COMERCIO
E SERVICOS
PARA
ESCRITORIO
EIRELI

Sim Sim 4 R$ 100.000,0000 R$ 400.000,0000 15/03/2021
17:17:50

Marca: sos parques 
Fabricante: sos parques 
Modelo / Versão: PRESSÃO DE PERNAS TRIPLO 
Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO, APLICAÇÃO: PRESSÃO DE PERNAS TRIPLO: -
COMPLEMENTO: FABRICADO COM TUBOS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4 X 3 MM; 3 ½ X 3,75; 2 X 2 MM; 2 X 3 MM;
CHAPAS DE AÇO INOX DE NO MÍNIMO 4,75 MM PARA REFORÇO DE ESTRUTURA DO EQUIPAMENTO E 2 MM PARA
BANCO E ENCOSTO COM DIMENSÕES DE 335 MM X 315 MM E ESTAMPADOS COM BORDAS ARREDONDADAS. TUBO
DE AÇO INOX TREFILADO 2 X 5,50 MM SCHEDULE 80 (60,30 MM X 49,22 MM). UTILIZA-SE PINOS MACIÇOS,
TODOS ROLAMENTADOS (ROLAMENTOS DUPLOS), TRATAMENTO DE SUPERFÍCIE A BASE DE FOSFATO; PELÍCULA
PROTETIVA DE RESINA DE POLIÉSTER TERMO-ENDURECÍVEL COLORIDO COM SISTEMA DE DEPOSIÇÃO DE PÓ
ELETROSTÁTICO, BATENTES REDONDOS DE BORRACHA FLEXÍVEL (53MM X 30MM), SOLDA MIG. CHUMBADOR COM
FLANGE DE NO MÍNIMO 230 MM X 3/16, CORTE A LASER COM PARAFUSOS DE FIXAÇÃO ZINCADOS DE NO MÍNIMO
5/8 X 1 ¼ E ARRUELA ZINCADA DE NO MÍNIMO 5/8, HASTES DE FERRO MACIÇO TREFILADO DE NO MÍNIMO 3/8,
PARAFUSOS ZINCADOS, ARRUELAS E PORCAS FIXADORAS; TAMPÃO EMBUTIDO EXTERNO EM METAL DE 2, TAMPÃO
EMBUTIDO INTERNO EM PLÁSTICO INJETADO DE NO MÍNIMO 3 ½, AMBOS COM ACABAMENTO ESFÉRICO
ACOMPANHANDO A DIMENSÃO EXTERNA DO TUBO, ACABAMENTOS EM PLÁSTICO INJETADO E/OU EMBORRACHADO.
ADESIVO REFLETIVO DESTRUTIVO 3M DE ALTA FIXAÇÃO COM IDENTIFICAÇÃO DOS GRUPOS MUSCULARES,
INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO E DADOS DA FABRICANTE. ALTURA: 1540 MM, FRENTE: 1870 MM, LATERAL: 1870



MM, ÁREA: 14,98 M², PESO: 63 KG. 
Porte da empresa: ME/EPP

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)

Valor do Lance CNPJ/CPF Data/Hora Registro
R$ 400.000,0000 37.670.865/0001-75 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 400.000,0000 26.845.803/0001-30 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 100.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 50.274,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 40.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 35.844,1200 07.255.426/0001-35 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 10.899,2000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 9.200,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:02:02:407
R$ 39.501,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:13:31:053
R$ 25.720,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:14:25:923
R$ 9.100,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:15:09:473
R$ 25.200,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:15:59:833
R$ 9.000,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:16:22:207
R$ 8.900,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:16:49:343
R$ 8.800,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:16:58:043
R$ 8.400,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:20:53:463
R$ 8.700,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:21:20:593
R$ 8.300,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:21:26:217
R$ 23.994,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:22:26:470
R$ 23.000,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:25:18:533
R$ 8.200,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:26:37:997
R$ 8.150,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:27:54:237
R$ 8.000,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:29:10:047
R$ 7.950,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:30:09:900
R$ 7.800,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:30:40:360
R$ 7.750,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:30:52:477
R$ 7.700,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:31:16:087
R$ 7.650,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:31:36:550
R$ 7.500,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:31:45:847
R$ 7.450,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:32:05:027
R$ 7.400,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:32:17:670
R$ 7.350,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:32:32:173
R$ 7.300,0000 10.555.495/0001-79 16/03/2021 09:33:18:273
R$ 7.250,0000 00.655.463/0001-91 16/03/2021 09:33:31:143
R$ 22.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:34:22:690
R$ 22.950,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:36:25:420
R$ 19.000,0000 24.932.695/0001-08 16/03/2021 09:38:16:083
R$ 22.730,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:40:42:687
R$ 22.680,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:44:40:147
R$ 22.620,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:50:04:510
R$ 22.494,0000 73.034.761/0001-38 16/03/2021 09:52:32:397
R$ 10.000,0000 30.934.925/0001-70 16/03/2021 09:53:11:930

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos do Item
Evento Data Observações

Aceite 16/03/2021
11:11:55

Aceite individual da proposta. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA,
CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, pelo melhor lance de R$ 7.250,0000.

Habilitado 23/03/2021
08:30:59

Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA - CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 1.

 
HISTÓRICO DO GRUPO 1

Propostas Participaram deste grupo as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. 
                 (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF Fornecedor ME/EPP 
Equiparada

Declaração
ME/EPP Quantidade Valor Global Data/Hora

Registro
00.655.463/0001-91 ALIANCA INDUSTRIA E

COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA

Sim Sim - R$ 70.000,0000 12/03/2021
09:51:55

10.555.495/0001-79 MILLA EQUIPAMENTOS
METALURGICO EIRELI

Sim Sim - R$ 121.920,0000 15/03/2021
15:40:01



07.255.426/0001-35 POLI COMERCIAL EIRELI Sim Sim - R$ 267.893,4800 15/03/2021
18:52:18

24.932.695/0001-08 SD FABRICA E MANUTENCAO DE
EQUIPAMENTOS PARA
GINASTICA

Sim Sim - R$ 284.000,0000 12/03/2021
11:43:35

30.934.925/0001-70 TS INDUSTRIA E COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS LTDA

Sim Sim - R$ 358.696,8000 15/03/2021
11:12:35

73.034.761/0001-38 GP MOBILIARIO SUSTENTAVEL E
URBANIZACAO LTDA

Sim Sim - R$ 528.000,0000 08/03/2021
10:28:35

37.670.865/0001-75 LOJA FLEX EXCLUSIVE EM
APARELHOS FITNESS E
PLAYGROUND S

Sim Sim - R$ 2.800.000,0000 15/03/2021
11:17:12

26.845.803/0001-30 UJX COMERCIO E SERVICOS
PARA ESCRITORIO EIRELI

Sim Sim - R$ 2.800.000,0000 15/03/2021
17:17:50

Eventos do Grupo
Evento Data Observações

Aberto 16/03/2021
09:10:04 Item Aberto.

Encerrado 16/03/2021
09:55:35 Item encerrado.

Abertura do
prazo de
Convocação -
Anexo

16/03/2021
13:11:16

Convocado para envio de anexo o fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA, CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91.

Abertura do
prazo de
Convocação -
Anexo

16/03/2021
13:11:21

Convocado para envio de anexo o fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA, CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91.

Encerramento
do prazo de
Convocação -
Anexo

16/03/2021
13:27:30

Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91.

Abertura do
prazo de
Convocação -
Anexo

16/03/2021
13:55:20

Convocado para envio de anexo o fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA, CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91.

Encerramento
do prazo de
Convocação -
Anexo

22/03/2021
09:17:36

Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91.

Habilitado 23/03/2021
08:30:59

Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS LTDA - CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91

Registro
Intenção de
Recurso

23/03/2021
08:40:27

Registro de Intenção de Recurso. Fornecedor: SD FABRICA E MANUTENCAO DE EQUIPAMENTOS PARA
GINASTICA CNPJ/CPF: 24932695000108. Motivo: A SD FABRICA E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS
PARA GINASTICA LTDA, vem através deste apresentar a intenção de recurso, considerando que o valor
da proposta vencedora é in

Registro
Intenção de
Recurso

23/03/2021
08:40:59

Registro de Intenção de Recurso. Fornecedor: SD FABRICA E MANUTENCAO DE EQUIPAMENTOS PARA
GINASTICA CNPJ/CPF: 24932695000108. Motivo: A SD FABRICA E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS
PARA GINASTICA LTDA, vem através deste apresentar a intenção de recurso, considerando que o valor
da proposta vencedora é in

Intenção de
Recurso
Aceita

24/03/2021
15:58:19

Intenção de recurso aceita. Fornecedor: SD FABRICA E MANUTENCAO DE EQUIPAMENTOS PARA
GINASTICA, CNPJ/CPF: 24932695000108. Motivo: Por ser inviável a determinação de um limite formal
matemático para a configuração da inexequibilidade da proposta, visto que, isso conduziria à
supressão da competitividade e ao surgimento de uma espécie de licitação de preço-base, entende a
administração, em que pese seja seu interesse a obtenção da proposta mais vantajosa, que seja
oportunizado ao licitante a comprovação da viabilidade do cumprimento da proposta apresentada, com
a apresentação dos documentos que achar pertinente.

Intenções de Recurso para o Grupo
CNPJ/CPF Data/Hora do Recurso Data/Hora Admissibilidade Situação

24.932.695/0001-08 23/03/2021 08:40 24/03/2021 15:58 Aceito
Motivo Intenção:A SD FABRICA E MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA GINASTICA LTDA, vem através
deste apresentar a intenção de recurso, considerando que o valor da proposta vencedora é inexequível.
Motivo Aceite ou Recusa:Por ser inviável a determinação de um limite formal matemático para a
configuração da inexequibilidade da proposta, visto que, isso conduziria à supressão da competitividade e ao
surgimento de uma espécie de licitação de preço-base, entende a administração, em que pese seja seu
interesse a obtenção da proposta mais vantajosa, que seja oportunizado ao licitante a comprovação da
viabilidade do cumprimento da proposta apresentada, com a apresentação dos documentos que achar
pertinente.

 

Troca de Mensagens
Data Mensagem

Pregoeiro 16/03/2021
09:09:27

Sra. Fornecedores, bom dia! após análise das propostas os itens serão abertos para os
lances.

Pregoeiro 16/03/2021 O item G1 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.



09:10:05
Sistema 16/03/2021

09:55:35
O item G1 está encerrado.

Sistema 16/03/2021
09:55:35

Todos os itens estão encerrados. Será iniciada a etapa de Julgamento de Propostas. Favor
acompanhar através da funcionalidade "Acompanhar

julgamento/habilitação/admissibilidade".
Pregoeiro 16/03/2021

11:13:17
Para ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - Prezado fornecedor

podemos negociar no valor do 61.000,00?
Pregoeiro 16/03/2021

11:21:20
Para ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - Prezado fornecedor,

podemos negociar o valor do lote para R$ 61.000,00
00.655.463/0001-

91
16/03/2021
11:36:05

Bom dia, sim podemos negociar nesse valor sim.

Pregoeiro 16/03/2021
11:42:26

Para ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - podemos negociar esse
valor no item 3? Passando o valor de R$ 5.240,00 para R$ 5.200,00?

00.655.463/0001-
91

16/03/2021
11:47:29

Sim podemos negociar o valor do item 3 para R$ 5.200,00

Pregoeiro 16/03/2021
11:57:41

Para ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - Sr. fornecedor, favor
encaminhar nova proposta com os valores negociados, no prazo máximo de 2 horas.

Pregoeiro 16/03/2021
11:58:43

Para ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - Usufruindo dos
benefícios da Lei Complementar 123/2006 abre-se prazo de 5 dias úteis para a empresa

ALIANÇA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA apresentar nova Certidão de
Débitos Estaduais, considerando que a certidão apresentada está com o prazo expirado.

00.655.463/0001-
91

16/03/2021
12:27:39

Gostaria de saber aonde eu anexo a proposta realinhada? Ou em qual email podemos
enviar?

00.655.463/0001-
91

16/03/2021
12:33:01

Pois ainda não esta aberto para mim enviar proposta realinhada

Sistema 16/03/2021
13:11:16

Senhor fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ/CPF:
00.655.463/0001-91, solicito o envio do anexo referente ao grupo G1.

Sistema 16/03/2021
13:11:21

Senhor fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ/CPF:
00.655.463/0001-91, solicito o envio do anexo referente ao grupo G1.

Sistema 16/03/2021
13:27:30

Senhor Pregoeiro, o fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS
LTDA, CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, enviou o anexo para o grupo G1.

Pregoeiro 16/03/2021
13:45:35

Para ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA - Prezado fornecedor, irei
convocar novo anexo para envio da Certidão de Débitos Estaduais conforme prazo

estipulado.
Sistema 16/03/2021

13:55:20
Senhor fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ/CPF:

00.655.463/0001-91, solicito o envio do anexo referente ao grupo G1.
Sistema 22/03/2021

09:17:36
Senhor Pregoeiro, o fornecedor ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPAMENTOS

LTDA, CNPJ/CPF: 00.655.463/0001-91, enviou o anexo para o grupo G1.
Pregoeiro 22/03/2021

15:30:36
Prezados fornecedores, informo que a empresa ALIANCA INDUSTRIA E COMERCIO DE

EQUIPAMENTOS LTDA apresentou a Certidão de Débitos Estaduais atualizada, dentro do
prazo legal.

Pregoeiro 22/03/2021
15:37:21

Dia 22/03/2021 às 08:30 será dada oportunidade para manifestação da intenção de
recurso.

Pregoeiro 22/03/2021
16:08:34

Informo que a data correta é dia 23/03/2021 às 08:30 e não dia 22/03/2021 como dito
anteriormente.

Sistema 23/03/2021
08:30:59

Srs. Fornecedores, está aberto o prazo para registro de intenção de recursos para os
itens/grupos na situação de ´aceito e habilitado´ ou ´cancelado no julgamento´.

Pregoeiro 23/03/2021
08:32:59

Foi informado o prazo final para registro de intenção de recursos: 23/03/2021 às
09:04:00.

 

Eventos do Pregão
Evento Data/Hora Observações

Abertura de Prazo 23/03/2021 08:30:59 Abertura de prazo para intenção de recurso
Informado

Fechamento de
Prazo

23/03/2021 08:32:59 Fechamento de prazo para registro de intenção de recurso: 23/03/2021 às 09:04:00.

Data limite para registro de recurso: 29/03/2021.
Data limite para registro de contrarrazão: 05/04/2021.
Data limite para registro de decisão: 15/04/2021.

Após encerramento da Sessão Pública, os licitantes melhores classificados foram declarados vencedores dos respectivos itens. Foi
divulgado o resultado da Sessão Pública e foi concedido o prazo recursal conforme preconiza o artigo 45, do Decreto 10.024 de 20
de setembro de 2019. Nada mais havendo a declarar, foi encerrada a sessão às 16:03 horas do dia 24 de março de 2021, cuja ata
foi lavrada e assinada pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio.

 
CAROLINE HENRIQUES DE AMORIM 
Pregoeiro Oficial

ELIANE PEREIRA DE AGUIAR
Equipe de Apoio



JOELMA DUTRA DOS REIS PIMENTEL
 Equipe de Apoio

Voltar   

javascript:self.print()

